Анализ участия в олимпиаде по литературе в 2023-2024уч.г.
     Общее количество участников школьного этапа олимпиады по литературе для обучающихся 7-11 классов - 817чел., из них 70 чел. (9%) набрали необходимое количество баллов для участия в муниципальном этапе.
     По сравнению с прошлым учебным годом (61 чел.) на 9 человек увеличилось количество участников муниципального этапа олимпиады.
      В муниципальном этапе  олимпиады по литературе для учащихся 7-11 классов из 20 муниципальных общеобразовательных учреждения приняли участие только 15, а именно, не приняли участие школы №9,10,11,13,22.
       Наибольшее количество участников муниципального этапа  олимпиады по литературе для учащихся 7-11 классов представили школы № 4,12,19,23,25,гимназия №1, гимназия№2, лицей искусств, КШИФ.
      Анализ результативности участия показал:
- в школьном этапе приняли участие: 817чел. (7-11класс), из них 
победителей -114чел. (14% от общего количества участников), 
призёров 183чел. (22% от общего количества участников);
[bookmark: _GoBack]- на муниципальном этапе: 70 обучающихся, из них 
победителей – 5чел. (7% от общего количества участников), 
призёров – 26чел. (37% от общего количества участников);
- на региональном этапе: стали призёрами по 1 обучающемуся школ №2,12,23 и лицея искусств.
        Победителями муниципального этапа олимпиады по литературе для  7-11 классов стали обучающиеся гимназии №1(3 чел.), школ №26,12 (по 1 чел.); призёрами - обучающиеся школ № 23,12, лицей искусств, МТЛ, гимназия №2 (по 3 человека), школ №4,26 (по 2 чел.), школ №5,19,25,15,2,гимназии №1, КШИФ (по 1 чел.).
       Все участники муниципального этапа олимпиады по литературе являются гражданами Российской Федерации, недостатков в физическом или психическом развитии, подтверждённых документально, ни у кого из участников не зафиксировано.

